Etablissement prive d'éducation et d'enseignement - I;mlniétra )
4
PYLCTITT, | B R WY b WS E (B WA

2021 Al i) g pud Lg;y\:i AN - 5 gileuall
L 1 :32al) ciladaly ) & JgY) AL S a8l

J

O

3Up+2 ‘
Mpig = uf‘+ N asdo 342 S Jol g 1l = 1oy Mpallisssal I (1) o)

U39 Uy Qg 9l “.*“*-""fl
Uy < 2:08M Gards 300 ol g il a2l Ay a0l 2

Uy = Uy — 2 T o -"-*-Cdéd"u-‘:")‘l' (V) Azl y2ai3
I Laog ] il ol i el () 0

3\ M . .
Up=2- (—) N pasdo 34e J&o Yol pa il gz SN NG ) 5)le 2l

Uy ) A ol o s
sde JSo ol padilgzizidy S, = vp +0; + -+ Vyrlos Sp f et NN Wl

3\ »
Uyt uy+tu, = 3(1) +2n = 2:061n ardo

Sedsally

sl A g M)




B2, 2 ed B e D I Uie (22, ) (s
4
3
Ly g1 == T Uy, = —'OL...._-_A gy 1 —
L3 o lll <Ly a).&—.ﬂ H_D\.__..-(l
.')

144 i—:z,(()-—}—'. :%(])-.*_. NRRPYE . NN

< - 3 p
idL - — L _ = ( )
5 =1, + = =(2) +

(¥ —.{u 1 —*(Z)
3 — 3 2 — &

Up < 2 OB N pagde sie == Jar| Ga A8 2l AL Olasdil 2
P(n) o e oda (e

= 0 J=l = :01 020

[’(0)74_)73! Ug — p < 2&;&.‘

:02 M-t

@ AN Do ydy Uy < 2:80 P (1) S Do o3 @
lUni1 < 2]:s8l P + 1) S B Do (pa 39 @

Uy < 2 Lo ‘t?"ﬁ-" P 3B i 1 Ol )

'«:u,,+z

S 6
pr Uy < = -y

3 2 6 2
SUp + = <2+ Ziaudes
ltne < 2]:l

AT P(n+ 1) _‘;JF:JL_LQ
Up < 2 hll,’ra__h—\a amd&&\wg\j‘dgdﬁhﬁﬂyw 'QS‘

Uy = Up = 22N pando sae Jo Sl e Mdpan Al (1) (L3
:JoM Lado9 Lpaslal o Cllad uwuia 2 (V7,,) O O
WV ALY, a2
Moy Uy = Uy — 2 Lol
3x2

; 3 - S 3 : : 3
v = U —2==- = - = ——=-(u,, —2) =
n+1 n+1 4 p 4 > 4 4 ( n )

4

1Vn+1 = p ’\5'

3 '
Leewladd swdin BJUSa (1)) :03)
MANL Y, §Hle e

e Uy = Vg X g7 gl




Uy =2 — (:-;-)" ‘ng_,...,,lp.a.m‘}s,‘_).?!;,..alzu;;..t_

4

P
U, = — (—}) + 203 v, = U, — 2:004)

() el ol ol

' - 3 : : 3\
lim u,, =2 O3 (—1< T< IC)VY) lim (—,) = ng

n—+oo n—+oco

Sp = Vo + V1 + o+ Uy Coe Sy faanti NN G0l

n—o+1 3 n+1

5 = _ 1-(3) _ 1—(3) _
n = Vo H vy e vy = g (—E— ) = — (—F— )

|
4 4

3 n+1 g\
& —4(1 -(3) )=3(3) ey
n
U + Uy + - +u, =3 (%) + 2n — 2 $la N alo sde Jsa Jol et izl

Ug +uqy +-+u, = (vo + 2) + (Ul + 2) o oo o (U" + Z)L._h).‘
U+ U+ FU,=(Vo+Vv1+ -+ 1) +2(n— 0+ 1) :Cap

n n
g+ Uy + oy =S, +2n+2=3(3) —4+2n+2=3(3) +2n—2.aley




